o hangisi terazl lle

B) Uztm
C) Tavuk

11259 olan ¢ikolatalardan

bir
?itrmesi ka¢ gramdlr'?
X 875 B) 745 C) 132

} 5009 100 g

+ i

99D

elendiginde 3 el-

verilen gt‘irsel inc
ma kag gramdlr?

B) 600

A) 100 C) 300

:;k“deki terazi dengede oldugund
"8, bir tane armut kag gramdlf‘

A 20n ) 400

D\ 1NN

...\
Q

Ka0)

calisk

o
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Sekildeki terazi dengede olduguna
gére *'in tartim sonucu hangi se-

cenekte verilmistir?

A) 405 g B) 415 g

C) 450 g

Her kahvaltida 115 g zeytin tuke-
ten bir aile bir haftada kag gram

zeytin tiketir?

A) 795 B) 805 C) 815

otlerden 8 paket pi-
ring alan bakkalin aldig: pirincin

aglrllgl toplam kactir?
A) 4 kg B) 8 kg

1 kiloluk pak

Q) kg

3kg 729 sek
lundugtinde her p
seker olur

) 1. kg: 729
A Lk9 el et o
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